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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΤΟΜΕΥΣΕΩΝ – ΑΚΡΩΝΥΜΙΑ 
 

QS: Quacquarelli Symonds 

ΑΔΙΠ: Αρχή Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση 

ΑΕΙ: Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

ΔΔΠΦΠ: Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων 

ΔΕΠ Διδακτικό Ερευνητικό Προσωπικό 

ΔΠΘ: Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 

ΕΔΙΠ: Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό 

ΕΕΠ: Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό 

ΕΘΑΑΕ: Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης  

ΕΣΔΠ: Εσωτερικό Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας 

ΕΣΠΑ: Εταιρικό Σύμφωνο για το Πλαίσιο Ανάπτυξης 

ΕΤΕΠ: Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό 

ΜΟΔΙΠ: Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας 

ΟΜΕΑ: Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης  

ΟΠΕΣΠ: Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Εθνικό Σύστημα Ποιότητας 

ΟΠΣ: Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα 

ΠΠΣ: Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών 

ΠΜΣ: Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

ΠΕ: Πακέτο Εργασίας 

ΥΠΑΙΘΑ.: Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
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Ι. Εισαγωγή 
 

Η ΜΟνάδα ΔΙασφάλισης της Ποιότητας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης (ΜΟΔΙΠ-

ΔΠΘ) συγκροτήθηκε αρχικά με την με αριθμό A5814/18-2-2008 απόφαση της Συγκλήτου 

Ειδικής Σύνθεσης σε εφαρμογή του Νόμου 3374/2005 (άρθρ. 2, § 4). 

Αποστολή της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ είναι η συνεχής βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού και 

ερευνητικού έργου του Ιδρύματος, καθώς και η αποτελεσματική λειτουργία και απόδοση των 

υπηρεσιών του, σύμφωνα με τις διεθνείς πρακτικές, ιδίως δε με αυτές του Ευρωπαϊκού 

Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης και τις κατευθυντήριες οδηγίες της Εθνικής Αρχής Ανώτατης 

Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ). 

Στο πλαίσιο της αποστολής της η ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ μεριμνά για: 

• την ανάπτυξη συγκεκριμένης πολιτικής και στρατηγικής και των απαραίτητων 

διαδικασιών και δράσεων για τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας του έργου και των 

υπηρεσιών του Ιδρύματος, στο πλαίσιο του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης της 

Ποιότητας (ΕΣΔΠ) του Ιδρύματος,  

• την οργάνωση, λειτουργία και συνεχή βελτίωση του ΕΣΔΠ του ΔΠΘ,  

• τον συντονισμό και την υποστήριξη των διαδικασιών αξιολόγησης των ακαδημαϊκών 

μονάδων και των λοιπών υπηρεσιών του ιδρύματος καθώς και των  προγραμμάτων 

σπουδών στο πλαίσιο του ΕΣΔΠ του ΔΠΘ, στο πλαίσιο των αρχών, κατευθύνσεων και 

οδηγιών της ΕΘΑΑΕ.  

Η σύνθεσή της κατά το ακαδ. έτος 2022-23 είναι αυτή που καθορίστηκε με την με αριθμό 

πρωτοκόλλου ΔΠΘ/ΣΥΓΚ/27754/1148/20-01-2023 απόφαση της Συγκλήτου του ΔΠΘ και 

είναι η ακόλουθη:  

Επιτροπή Διασφάλισης Ποιότητας 

Γρηγορίου Μαριρένα (mgrigor@mbg.duth.gr), Καθηγήτρια του 

Τμήματος Μοριακής Βιολογίας & Γενετικής, Αντιπρύτανης 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Φοιτητικών Θεμάτων & Δια Βίου 

Εκπαίδευσης, Πρόεδρος 

Η Μαριρένα Γρηγορίου είναι Καθηγήτρια Μοριακής & Αναπτυξιακής 

Βιολογίας στο Τμήμα Μοριακής Βιολογίας & Γενετικής του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ). Είναι κάτοχος πτυχίου 

Βιολογίας από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (MSc) και διδακτορικού διπλώματος από το 

Πανεπιστήμιο Κρήτης. Μετά την ολοκλήρωση της διδακτορικής της διατριβής εργάστηκε ως 

μεταδιδακτορική ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας & Βιοτεχνολογία στο 

Ίδρυμα Έρευνας & Τεχνολογίας στην Κρήτη (IMBB-ΙΤΕ, 1994-1995) και στον Τομέα 

Αναπτυξιακής Νευροβιολογίας, στο Εθνικό Ινστιτούτο Ιατρικής Έρευνας στο Λονδίνο 

(National Institute for Medical Research, σήμερα Crick Institute, 1995-2000). Hταν ένα από τα 

πρώτα μέλη ΔΕΠ που προσλήφθηκαν στο Τμήμα Μοριακής Βιολογίας & Γενετικής (ΤΜΒΓ) του 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ) λίγο μετά την ίδρυση του. Έχει υπηρετήσει στο 

mailto:mgrigor@mbg.duth.gr
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ΤΜΒΓ, ως Επίκουρη Καθηγήτρια (2003-2009), ως Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια (2009-2012), 

ως Αναπληρώτρια Καθηγήτρια (2012-2017) και ως Καθηγήτρια από το 2017. Διετέλεσε 

Πρόεδρος του ΤΜΒΓ (2014-2018), Διευθύντρια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

"Διδακτική των Βιεπιστημών" και Ιδρυματικά Υπεύθυνη του Προγράμματος ERASMUS+. Από 

το 2023 είναι Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Φοιτητικών Θεμάτων & Δια Βίου 

Εκπαίδευσης στο ΔΠΘ. Οι διδακτορικές σπουδές της υποστηρίχθηκαν από υποτροφία από 

IMBB-ΙΤΕ, ενώ ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια έλαβε υποτροφία από το Ιατρικό Συμβούλιο 

Έρευνας (Medical Research Council- MRC UK) και από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Marie Curie 

Fellowship – Training & Mobility for Researchers 1996-2000). Μαζί με άλλους εταίρους, έχει 

προσελκύσει για το εργαστήριό της τα τελευταία 5 χρόνια, περίπου 1,5 Μ € σε ανταγωνιστική 

ερευνητική χρηματοδότηση (INTERREG IIIA, Διμερείς Ε&Τ συνεργασίες, Γενική Γραμματεία 

Έρευνας και Τεχνολογίας, Eυρωπαϊκή Ένωση κ.λπ.) και είναι υπεύθυνη της Μονάδας 

αλληλούχησης επόμενης γενιάς που αναπτύχθηκε στο ΤΜΒΓ η οποία αποτελεί κόμβο της 

Εθνικής Ερευνητικής Υποδομής OMIC-ENGINE. Έχει εκτενή εμπειρία σε προηγμένες μεθόδους 

και τεχνολογίες μοριακής, κυτταρικής και αναπτυξιακής βιολογίας, είναι κριτής σε πολλά 

επιστημονικά περιοδικά, στη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, στο Ίδρυμα 

Κρατικών Υποτροφιών, το Υπουργείο Παιδείας της Πορτογαλίας και το Ίδρυμα Προώθησης 

Έρευνας (Κύπρος), κ.ά. και είναι μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Νευροεπιστημών, της 

Ελληνικής Εταιρείας Βιοχημείας & Μοριακής Βιολογίας και της Βρετανικής Εταιρείας 

Αναπτυξιακής Βιολογίας. Το επιστημονικό της έργο έχει δημοσιευθεί σε περιοδικά υψηλής 

απήχησης και έχει λάβει μεγάλη αναγνώριση (>4000 αναφορές). 

 

Αγγελούσης Νικόλαος (nagelous@phyed.duth.gr), Καθηγητής του 

Τμήματος Επιστήμης της Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, Μέλος 

Ο Δρ Νικόλαος Αγγελούσης είναι Καθηγητής με γνωστικό 

αντικείμενο Βιοκινητική, Διευθυντής του ενιαίου Εργαστηρίου 

Φυσικής Αγωγής και Άθλησης του ΤΕΦΑΑ και υπεύθυνος του 

τομέα Εμβιομηχανικής του εν λόγω Εργαστηρίου. Στο παρελθόν 

διετέλεσε Αναπληρωτής Πρύτανη Φοιτητικών Θεμάτων και 

Εξωτερικών Υποθέσεων του ΔΠΘ, Πρόεδρος της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ, 

Πρόεδρος του ΤΕΦΑΑ. και Διευθυντής του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Άσκηση & Ποιότητα Ζωής». Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην 

εμβιομηχανική και στον κινητικό έλεγχο των κινήσεων σε φυσιολογικές και παθολογικές 

καταστάσεις, στις προσαρμογές στη δομή και στη λειτουργία του νευρομυϊκού και 

μυοσκελετικού συστήματος ως αποτέλεσμα εξωτερικών ερεθισμάτων (ιατρικές 

παρεμβάσεις, επιβάρυνση, διαφοροποίηση περιβάλλοντος κίνησης), καθώς και στην εξέλιξη 

των εμβιομηχανικών μεθόδων έρευνας. Το ερευνητικό του έργο περιλαμβάνει 143 

δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές, 94 δημοσιεύσεις σε πρακτικά συνεδρίων 

και 327 ανακοινώσεις σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια. Ως προς τους δείκτες απήχησης του 

έργου του, έχει 1484 διεθνείς ετεροαναφορές (Citation Index - SCOPUS) και h-index 

(SCOPUS)=23. Τέλος, έχει διατελέσει επιστημονικός υπεύθυνος 5 χρηματοδοτούμενων έργων 

και μέλος επιστημονικών ομάδων σε άλλα 13 χρηματοδοτούμενα έργα, ενώ είναι κριτής σε 8 

επιστημονικά περιοδικά και μέλος 6 Επιστημονικών Εταιρειών. 

https://www.omicengine.com/
https://scholar.google.com/citations?user=7WqEbrEAAAAJ&hl=en
https://scholar.google.com/citations?user=7WqEbrEAAAAJ&hl=en
https://scholar.google.com/citations?user=7WqEbrEAAAAJ&hl=en
mailto:nagelous@phyed.duth.gr
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Συρακούλης Γεώργιος (gsirak@ee.duth.gr), Καθηγητής του Τμήματος 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΔΠΘ, 

Μέλος  

Ο Γεώργιος X. Συρακούλης έλαβε το Δίπλωμα καθώς και το 

Διδακτορικό Δίπλωμα του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού 

Υπολογιστών από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 

το 1996 και το 2001, αντίστοιχα, όπου και υπηρετεί από το 2008 ως 

Καθηγητής (από το 2018) και πλέον ως Πρόεδρος του Τμήματος (από το 2020). Επιπρόσθετα, 

είναι επισκέπτης ερευνητής/καθηγητής στο UWE, UK από το 2014 ενώ έχει εργαστεί ως 

μελετητής και κατασκευαστής στον ιδιωτικό Τομέα όπου ήταν συνιδρυτής και επιστημονικός 

συνεργάτης στην εταιρεία Ulysses Ο.Ε. (1999-2002). Είναι συγγραφέας άνω των 135 άρθρων 

σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές και άνω των 175 άρθρων σε πρακτικά 

διεθνών επιστημονικών συνεδρίων με κριτές. Έχει συγγράψει και εκδώσει 7 επιστημονικά 

βιβλία (έξι διεθνή και ένα ελληνικό πανεπιστημιακό βιβλίο) καθώς και είναι συγγραφέας 27 

κεφαλαίων σε διεθνή επιστημονικά βιβλία. Είναι Associate Editor σε γνωστά περιοδικά του 

χώρου των κυκλωμάτων και συστημάτων, όπως IEEE Trans. on Nanotechnology, IEEE TCAS II, 

IEEE Trans. on Computer, IEEE Nanotechnology Magazine, Plos One, Microelectronics, 

Integration, Frontiers in Neuroscience, JCA, IJUC, IJPDS, κ.α. και εκλεγμένο μέλος πολλών 

επιστημονικών ενώσεων του εξωτερικού και της Ελλάδας. Είναι επιβλέπων ή έχει επιβλέψει 

13 Διδακτορικές Διατριβές, 27 Μεταπτυχιακές Διατριβές και 85 Διπλωματικές Εργασίες, ενώ 

κάποιες από τις παραπάνω διατριβές και εργασίες έχουν βραβευτεί από το Τμήμα, και από 

εγχώριους και διεθνείς φορείς. Ο Καθηγητής Γ. Συρακούλης έχει εργασθεί ως Συντονιστής, 

Επιστημονικός Υπεύθυνος ή Τεχνικός Σύμβουλος σε άνω των 30 ερευνητικών προγραμμάτων 

που χρηματοδοτήθηκαν από την ΓΓΕΤ, την Ευρωπαϊκή Ένωση, το ΕΛΙΔΕΚ, καθώς και από 

φορείς αλλά και ιδιωτικές επιχειρήσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, σε ερευνητικά 

θέματα που αφορούν νανοηλεκτρονική, καινοτόμες ηλεκτρονικές-νανοηλεκτρονικές 

διατάξεις, κυκλώματα και αρχιτεκτονικές, πρότυπες υπολογιστικές αρχιτεκτονικές, 

εφαρμογές πολύπλοκων και ευφυών ηλεκτρονικών συστημάτων στη ρομποτική, στη 

ενέργεια, στην εκκένωση κτιρίων, κ.α. Έχει διοργανώσει πολλά διεθνή συνέδρια και 

ημερίδες, όπως π.χ. CNNA 2022, ΝΑΝΟARCH 2019, NANOARCH 2018, PACET 2017, κ.α. και 

έχει παρουσιάσει αποτελέσματα του ερευνητικού του έργου ως προσκεκλημένος ομιλητής σε 

περισσότερα από 30 διεθνή συνέδρια, ημερίδες και Πανεπιστήμια του εξωτερικού την 

τελευταία πενταετία.  

 

Αντωνόπουλος Κωνσταντίνος (kantonop@law.duth.gr), 

Καθηγητής του Τμήματος Νομικής τουΔΠΘ, Μέλος  

Γεννήθηκε στην Κομοτηνή και είναι Αναπληρωτής Καθηγητής 

Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου στη Νομική Σχολή του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης. Έχει Πτυχίο Νομικής (Δημοκρίτειο 

Πανεπιστήμιο Θράκης), Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στο 

Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο (LL.M, Πανεπιστήμιο Cambridge) και 

Διδακτορικό στο Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο (Ph.D Πανεπιστήμιο του 

mailto:gsirak@ee.duth.gr
mailto:kantonop@law.duth.gr
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Nottingham). Ήταν επισκέπτης Καθηγητής στα Πανεπιστήμια Federico II της Νάπολη (2015),  

του Nottingham (2010) και του Pecz (2001). Ο Καθηγητής Αντωνόπουλος είναι μέλος της 

Αμερικανικής Εταιρίας Διεθνούς Δικαίου, της  Ευρωπαϊκής Εταιρίας Διεθνούς Δικαίου, της 

Ένωσης Διεθνούς Δικαίου (International Law Association) και της Ελληνικής Εταιρίας 

Διεθνούς Δικαίου και Διεθνών Σχέσεων. Μέλος της Επιτροπής της Ένωσης Διεθνούς Δικαίου 

για τη Χρήση Βίας (2009-σήμερα). Επίσης είναι Αντιπρόεδρος και Μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Ιδρύματος Καλλιόπης Κούφα για την Προαγωγή του Διεθνούς Δικαίου και 

των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου ενώ διετέλεσε και Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος 

Κομοτηνής του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (2014-2017). Από το 2018 έως σήμερα είναι 

Διευθυντής του Εργαστηρίου Διεθνούς Δικαίου και Διεθνών Σχέσεων «Κρατερός Ιωάννου» 

της Νομικής Σχολής του ΔΠΘ. Το συγγραφικό του έργο περιλαμβάνει  τρεις μονογραφίες, ένα 

βιβλίο Τεκμηρίωσης (Cases and Materials) σχετικά με την επίλυση διεθνών διαφορών από το 

Διεθνές Δικαστήριο των Ηνωμένων Εθνών ενώ είναι συν-επιμελητής συγγράμματος Διεθνούς 

Δικαίου, συν-επιμελητής συγγράμματος Δικαίου των Διεθνών Οργανισμών, συν-επιμελητής 

βιβλίου για το Διεθνές Δίκαιο της Ενέργειας  και συγγραφέας πολλών άρθρων και μελετών. 

 

Μάρκος Άγγελος (amarkos@eled.duth.gr), Αναπληρωτής Καθηγητής 

του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΔΠΘ, Μέλος 

Ο Άγγελος Μάρκος είναι Αναπληρωτής Καθηγητής στο Παιδαγωγικό 

Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης (ΠΤΔΕ) του ΔΠΘ με αντικείμενο την 

ανάλυση δεδομένων στις κοινωνικές επιστήμες. Τα ερευνητικά του 

ενδιαφέροντα εστιάζονται στις μεθόδους ανάλυσης πολυμεταβλητών 

δεδομένων και στη μέτρηση στις επιστήμες της αγωγής και της 

συμπεριφοράς. Το επιστημονικό του έργο αποτυπώνεται σε πλήθος δημοσιεύσεων σε διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια, από το 2009 έως σήμερα. Επίσης, έχει σημαντική 

εμπειρία σε ανταγωνιστικά ερευνητικά προγράμματα ως επιστημονικός υπεύθυνος ή 

εξωτερικός συνεργάτης. Είναι μέλος του ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Ανάλυσης Δεδομένων 

από το 2011 και εκλεγμένο μέλος του Διεθνούς Στατιστικού Ινστιτούτου (ISI) από το 2020. Από 

το 2019 είναι Διευθυντής του Τομέα Θετικών Επιστημών στο ΠΤΔΕ-ΔΠΘ. 

 

Πασχαλίδου Αναστασία (apascha@fmenr.duth.gr), Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος 

και Φυσικών Πόρων του ΔΠΘ, Μέλος  

Η Αναστασία Πασχαλίδου είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα 

Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων. Έχει 

σπουδάσει Φυσική στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και είναι κάτοχος 

μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης στη Μετεωρολογία-Κλιματολογία και διδάκτορας 

Μετεωρολογίας, Κλιματολογίας και Φυσικής του Ατμοσφαιρικού Περιβάλλοντος. Ασχολείται 

ερευνητικά με θέματα Μετεωρολογίας, εφαρμοσμένης Κλιματολογίας, Ατμοσφαιρικής 

Ρύπανσης και Περιβαλλοντικής Επιδημιολογίας - Βιομετεωρολογίας. Έχει συμμετάσχει σε 

σημαντικά ερευνητικά έργα στην Ελλάδα και το εξωτερικό και είναι συγγραφέας πλήθους 

επιστημονικών εργασιών σε έγκριτα διεθνή περιοδικά και συνέδρια. Πρόσφατα 

κυκλοφόρησε το βιβλίο της «Κλιματική Αλλαγή» από τις Εκδόσεις Τζιόλα. Είναι μέλος της 
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ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ από το 2019, ενώ έχει συμμετάσχει σε πλήθος επιτροπών διοικητικής και 

ακαδημαϊκής φύσης στο Τμήμα Δασολογίας, Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων 

(Αναπληρώτρια Πρόεδρος, Συντονίστρια Erasmus+, μέλος της ΟΜΕΑ κ.λπ.). 

 

Εκπρόσωπος ΕΔΙΠ: Ματζίρης Σταύρος (smatziri@ee.duth.gr) (Τακτικό Μέλος)/ Φωτιάδης 

Σιδέρης (Αναπληρωματικό Μέλος) 

Ο Σταύρος Ματζίρης γεννήθηκε το 1959 στη Χρυσούπολη Καβάλας, 

όπου αποφοίτησε από το Γενικό Λύκειο το 1977. Σπούδασε Φυσική στο 

Πανεπιστήμιο του Όλντενμπουργκ Γερμανίας και το 1992 απέκτησε το 

πτυχίο του με τίτλο "Diplom-Physiker" με βαθμό άριστα. Το 2008 

απέκτησε το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στον Τομέα 

Ειδίκευσης “Τεχνολογίες Συστημάτων Μικροηλεκτρονικής και 

Πληροφορικής” του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών του Δ. Π. Θράκης με βαθμό άριστα. Το 1995 διορίστηκε και εφεξής 

εργάζεται ως μέλος ΕΔΙΠ στο Εργαστήριο Μικροτεχνολογίας & Νανοτεχνολογίας του 

Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών του ΔΠΘ, όπου εκτός των 

άλλων καθηκόντων του, του έχει ανατεθεί η διεξαγωγή των Εργαστηριακών και 

Φροντιστηριακών Ασκήσεων στα μαθήματα "Επιστήμη Υλικών", “Μικροηλεκτρονική 

Τεχνολογία & Διατάξεις”, “Φωτοβολταϊκά Στοιχεία & Εφαρμογές” και “Φυσική”. Είναι μέλος 

του Δ.Σ. του Συλλόγου μελών ΕΔΙΠ του ΔΠΘ και εκπρόσωπος αυτού στην ΜΟΔΙΠ του ΔΠΘ. 

 

Εκπρόσωπος ΕΤΕΠ: Αλμπάνης Μάρκος (Τακτικό Μέλος) (malmpani@law.duth.gr)/ Σπάρταλη 

Αριλία (Αναπληρωματικό Μέλος) 

Ο Αλμπάνης Μάρκος γεννήθηκε το 1975 στην Κομοτηνή, όπου και 

κατοικεί ως σήμερα. Το 1992 αποφοίτησε από το Ενιαίο Πολυκλαδικό 

Λύκειο Κομοτηνής και το 1997 από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 

Βάρνας. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Γλώσσας Φιλολογίας και 

Πολιτισμού Παρευξεινίων Χωρών και κάτοχος Μεταπτυχιακού 

Διπλώματος Ειδίκευσης «Σπουδές Νοτιοανατολικής Ευρώπης». Από το 

2008 υπηρετεί στον Τομέα Ιδιωτικού Δικαίου του Τμήματος Νομικής του 

Δ.Π.Θ. ως μέλος Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού (ΕΤΕΠ). Παράλληλα μετέχει στην διδασκαλία 

βουλγαρικής γλώσσας στο Τμήμα Γλώσσας Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξεινίων Χωρών 

και ασχολείται με τη λογοτεχνική μετάφραση. 

 

Εκπρόσωπος ΕΕΠ: Λαντζουράκη Μυρσίνη (Τακτικό Μέλος) (mlantzou@psed.duth.gr)/ 

Τριγώνης Ιωάννης (Αναπληρωματικό Μέλος) 

Η Μυρσίνη Λαντζουράκη είναι απόφοιτη της Ανώτερης Σχολής 

Δραματικής Τέχνης “Βεάκη” (1996), απόφοιτη του Τμήματος 

Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (2005) και απόφοιτη του 

Royal Holloway University of London, MA in Applied Drama, Theatre 
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in Community –Drama in Education (2006). Από το 1996 μέχρι το 2005 εργάζεται στο χώρο 

του θεάτρου ως ηθοποιός, μεταφράστρια και θεατροπαιδαγωγός. Από το 2006 σκηνοθετεί 

επαγγελματικά και συνεργάζεται με επαγγελματικές και ερασιτεχνικές θεατρικές ομάδες της 

Θράκης. Παράλληλα, οργανώνει και συντονίζει βιωματικά σεμινάρια για μαθητές, 

σπουδαστές και εκπαιδευτικούς, προωθώντας την πρακτική της θεατρικής τέχνης στην 

εκπαίδευση. Το 2008 δημιουργεί στην Κομοτηνή το εργαστήρι θεατρικής τέχνης και αγωγής 

“Επί σκηνής”, χώρος όπου παιδιά και ενήλικες προσεγγίζουν πρακτικά τη δραματική τέχνη. 

Την περίοδο 2007- 2010 διδάσκει τα μαθήματα του Θεάτρου-Κουκλοθέατρου, 

Δραματοποίησης και Θεατρικού παιχνιδιού στο Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην 

Προσχολική Ηλικία της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

όπου και διορίζεται το 2016, ως μέλος ΕΕΠ (Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό) θεατρικής 

παιδείας. Είναι μέλος του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών και της Εταιρείας Ελλήνων 

Σκηνοθετών. Είναι επίσης μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου μελών ΕΕΠ του ΔΠΘ και εκπροσωπεί το 

Σύλλογο στην ΜΟΔΙΠ του ΔΠΘ. 

 

Εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού: Κωστέλης Δημήτριος (Τακτικό Μέλος) 

(dkosteli@admin.duth.gr)/ Αναγνωστοπούλου Ελευθερία (Αναπληρωματικό Μέλος) 

Ο Δημήτριος Κωστέλης γεννήθηκε το 1975 στην πόλη της Ξάνθης, είναι 

έγγαμος με τρία παιδιά και τελειόφοιτος γενικού λυκείου το 1996. 

Εργάστηκε ως οδηγός παντός τροχοφόρων από το έτος 1999-2010 στην 

Δημοτική Επιχείρηση ΝΕΣΤΟΣ- ΡΟΔΟΠΗ και από το 2010-2017 στον Δήμο 

Ξάνθης. Από το 2017 ως  σήμερα εργάζεται στο Δημοκρίτειο 

Πανεπιστήμιο Θράκης ως οδηγός. Από το 2021 κατέχει τη θέση του Αν. 

Προϊσταμένου Γραφείου Κίνησης. Είναι Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του 

Συλλόγου μελών διοικητικών υπαλλήλων του ΔΠΘ και εκπρόσωπος αυτού στην ΜΟΔΙΠ του 

ΔΠΘ. 

 

Εκπρόσωπος φοιτητών:  (δεν έχει ορισθεί) 

 

Εκπρόσωπος ΜΦ και ΥΔ:  (δεν έχει ορισθεί) 

 

Υπηρεσία Διασφάλισης Ποιότητας 

Γκαβάκη Στέλλα (sgavaki@admin.duth.gr), Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 

της Υπηρεσίας Διασφάλισης Ποιότητας  

Η Στέλλα Γκαβάκη είναι Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Υπηρεσίας 

Διασφάλισης Ποιότητας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης από το 

2016. Συμμετείχε στις συναντήσεις της ομάδας σύνταξης του προτύπου 

εγχειριδίου ποιότητας υπό την εποπτεία της ΕΘΑΑΕ (πρώην ΑΔΙΠ), έχει 

παρακολουθήσει τις εργασίες των 12th & 15th European Quality Assurance Forum, έχει 

συμβάλει στη σύνταξη του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας του ΔΠΘ και 
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συμμετέχει ενεργά στην εφαρμογή των διαδικασιών του καθώς και στις δραστηριότητες της 

υπηρεσίας Διασφάλισης Ποιότητας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων που απορρέουν από την 

κείμενη νομοθεσία. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του 

ΔΠΘ και του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του ΕΚΠΑ. Γνωρίζει αγγλικά (C2), γαλλικά 

(C1) και ισπανικά (μέτρια) και έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην αυτοβελτίωση και την 

ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού στη διοίκηση, επιδιώκοντας την συμμετοχή της σε 

σχετικά σεμινάρια. 

 

Μαρσίδου Σοφία (smarsido@affil.duth.gr), Εξωτερική συνεργάτιδα  

H Σοφία Μαρσίδου είναι εξωτερική συνεργάτιδα της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ 

Είναι απόφοιτος του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης 

της Πολυτεχνικής Σχολής του ΔΠΘ, έχει κάνει μεταπτυχιακές σπουδές 

στην Οργάνωση και Διοίκηση Τεχνικών Συστημάτων στο Διατμηματικό 

– Διαπανεπιστημιακό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΔΠΘ 

και του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και γνωρίζει Αγγλικά (Β2), Γαλλικά 

(Β2) και βασικά Ισπανικά. Το αντικείμενο εργασίας της στην ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ περιλαμβάνει την 

ενεργή συμμετοχή στην εφαρμογή των διαδικασιών του Εσωτερικού Συστήματος 

Διασφάλισης Ποιότητας (ΕΣΔΠ) και του Συστήματος Πιστοποίησης Ποιότητας (ΕΣΔΠ, ΠΠΣ και 

ΠΜΣ), την παραγωγή υλικού τεκμηρίωσης προβολής και δημοσιότητας της ποιότητας του 

Ιδρύματος, τη συλλογή δεδομένων από τα Τμήματα και τις Υπηρεσίες του ΔΠΘ και το 

συντονισμό και έλεγχο της καταχώρησής τους στο Πληροφοριακό Σύστημα της ΜΟΔΙΠ και 

στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Εθνικό Σύστημα Ποιότητας (ΟΠΕΣΠ) της ΕΘΑΑΕ, καθώς 

και τη στατιστική ανάλυση δεδομένων για την εξαγωγή δεικτών. Τέλος, ασχολείται με την 

οργάνωση & υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης για θέματα ποιότητας για την ακαδημαϊκή 

κοινότητα του ΔΠΘ και με την παρακολούθηση διεθνών εξελίξεων σε θέματα διασφάλισης 

ποιότητας. 

 

Κουτσογιάννη Περσεφόνη (pkoutso@affil.duth.gr), Εξωτερική 

συνεργάτιδα 

Η Περσεφόνη Κουτσογιάννη είναι εξωτερική συνεργάτιδα της ΜΟΔΙΠ-

ΔΠΘ. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας του ΔΠΘ. 

Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και βασικά Ιταλικά και Γερμανικά. Αντικείμενο 

της απασχόλησής της στη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας είναι η 

σύνταξη και επικαιροποίηση του οδηγού χρήσης και διαχείρισης του 

Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ, η 

εξαγωγή στοιχείων και η καταγραφή ερωτημάτων αναφορικά με την λειτουργία αυτού. 

Τέλος, στο πλαίσιο της απασχόλησής της στην ΜΟΔΙΠ συμμετέχει σε δράσεις αναφορικά με 

ζητήματα Διασφάλισης Ποιότητας και Καλές Πρακτικές. 
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Σουρλά Ευδοκία (esourla@affil.duth.gr), Εξωτερική συνεργάτιδα 

H Ευδοκία Σουρλά είναι απόφοιτος του Τμήματος Διεθνών, 

Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών του Παντείου 

Πανεπιστημίου και έχει πραγματοποιήσει μεταπτυχιακές σπουδές 

στην «Θεωρία, Πράξη και Αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου» στο 

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Το αντικείμενο 

εργασίας της στην ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ περιλαμβάνει την οργάνωση, την 

τεκμηρίωση και τον συντονισμό της διαδικασίας του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης 

Ποιότητας (ΕΣΔΠ) που αφορά στην εξωστρέφεια του Ιδρύματος, στην ένταξη του ΔΠΘ σε 

διεθνείς οργανισμούς που διενεργούν κατατάξεις καθώς και στην βελτίωση της θέσης του σε 

αυτές. Στο πλαίσιο αυτό, προχωρά στην συλλογή και εισαγωγή δεδομένων και πληροφοριών 

σε διεθνείς βάσεις δεδομένων οργανισμών που διενεργούν κατατάξεις εκπαιδευτικών και 

ερευνητικών ιδρυμάτων. Τέλος, συμμετέχει στην παραγωγή σχετικών Οδηγών, υλικού 

τεκμηρίωσης, προβολής και δημοσιότητας της ποιότητας του Ιδρύματος. 
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ΙΙ. Συνεδριάσεις της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ 

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2022-23 η ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ πραγματοποίησε 

εννιά συνεδριάσεις ως εξής:  

❖ 1η συνεδρίαση στις 04 Νοεμβρίου 2022 

❖ 2η συνεδρίαση  στις 24 Ιανουαρίου 2023 

❖ 3η συνεδρίαση στις 31 Ιανουαρίου 2023 

❖ 4η συνεδρίαση στις 21 Φεβρουαρίου 2023 

❖ 5η συνεδρίαση στις 28 Φεβρουαρίου 2023 

❖ 6η συνεδρίαση στις 03 Απριλίου 2023 

❖ 7η συνεδρίαση στις 11 Μαΐου 2023 

❖ 8η συνεδρίαση στις 12 Ιουλίου 2023 

❖ 9η συνεδρίαση στις 19 Ιουλίου 2023 

 

Για τις παραπάνω συνεδριάσεις εκδόθηκαν οι αντίστοιχες αποφάσεις και 

συντάχθηκαν τα σχετικά πρακτικά. 
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ΙΙΙ. Εκπόνηση μελετών και εισηγήσεων προς τη Διοίκηση  
 

 

1. Η ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ συνέταξε μελέτη με συγκριτικά στοιχεία των 

προτιμήσεων των υποψηφίων και των βάσεων εισαγωγής 

στα Τμήματα του ΔΠΘ. και στα αντίστοιχά τους για το ακ. έτος 

2022-2023, η οποία εστάλη στα Τμήματα και αναρτήθηκε στην 

ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ. 

 

 

 

2. Η ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ συνέταξε μελέτη με τίτλο: 

«Έλεγχος και αξιολόγηση της Πολιτικής  Ποιότητας του 

ΔΠΘ για το ακαδ. έτος 2021-22» η οποία διαβιβάστηκε 

στη Σύγκλητο και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της 

ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ. 

 

 

 

3. Η ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ ολοκλήρωσε την επεξεργασία των 

αποτελεσμάτων που προέκυψαν  από τις Έρευνες Γνώμης που 

διεξήγαγε για τις υπηρεσίες του ΔΠΘ κατά το ακαδημαϊκό έτος 

2020-21. Η έρευνα απευθυνόταν σε Προπτυχιακούς και 

Μεταπτυχιακούς Φοιτητές, Υποψήφιους Διδάκτορες, μέλη ΔΕΠ, 

ΕΤΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΕΠ και Διοικητικούς Υπαλλήλους και 

πραγματοποιήθηκε μέσω online ερωτηματολογίων που 

αφορούσαν στις παρακάτω υπηρεσίες: 

• Ερωτηματολόγιο για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση (προς 

διδάσκοντες και διδασκόμενους) 

• Ερωτηματολόγιο για τις υπηρεσίες της γραμματείας Τμήματος 

• Ερωτηματολόγιο για τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΔΠΘ. 

• Ερωτηματολόγιο για την ιστοσελίδα του ΔΠΘ. 

• Ερωτηματολόγιο για τις υπηρεσίες της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ. 

• Ερωτηματολόγιο για την ιστοσελίδα και το ΟΠΣ της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ. 

• Ερωτηματολόγιο για την ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ 

 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/06/%CE%9C%CE%B5%CE%BB%CE%AD%CF%84%CE%B7-%CE%B5%CE%B9%CF%83%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%AD%CF%89%CE%BD-2022.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/%CE%A4%CE%95%CE%9B%CE%99%CE%9A%CE%9F_%CE%91%CE%9D%CE%91%CE%9B%CE%A5%CE%A3%CE%97-%CE%95%CE%A1%CE%A9%CE%A4%CE%97%CE%9C%CE%91%CE%A4%CE%9F%CE%9B%CE%9F%CE%93%CE%99%CE%A9%CE%9D-_10.2023_.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/11/%CE%9C%CE%B5%CE%BB%CE%AD%CF%84%CE%B7_%CE%88%CE%BB%CE%B5%CE%B3%CF%87%CE%BF%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B1%CE%BE%CE%B9%CE%BF%CE%BB%CF%8C%CE%B3%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82-%CE%A0%CE%BF%CE%B9%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%822021-22.pdf
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Επισημαίνεται ότι λόγω των ειδικών μέτρων και συνθηκών λειτουργίας των ΑΕΙ, 

που ίσχυαν κατά την περίοδο διεξαγωγής της έρευνας, περιορίστηκαν οι 

υπηρεσίες του ΔΠΘ για τις οποίες πραγματοποιήθηκε η έρευνα, καθώς κάποιες 

από τις υπηρεσίες και τις υποδομές δεν ήταν δυνατό να αξιολογηθούν (π.χ. σίτιση, 

στέγαση, μεταφορές, βιβλιοθήκες), ενώ υπήρξαν και νέα ερωτηματολόγια για τις 

εξ αποστάσεως υπηρεσίες. Η μελέτη κοινοποιήθηκε στα ενδιαφερόμενη μέλη του 

Ιδρύματος μέσω της ιστοσελίδας της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ. 
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ΙV. Διαδικασίες Πιστοποίησης Προγραμμάτων Προπτυχιακών 

Σπουδών  
 

Στάδιο επιθεώρησης από την Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης και 

Πιστοποίησης 

 

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους αναφοράς 

υλοποιήθηκαν, σύμφωνα με τον προγραμματισμό της ΕΘΑΑΕ, 

οι επιθεωρήσεις των Επιτροπών Πιστοποίησης για τα τρία (3) 

τελευταία εν λειτουργία ΠΠΣ του ΔΠΘ, στις ακόλουθες 

ημερομηνίες ως εξής:  

Πίνακας 1. Πιστοποιήσεις ΠΠΣ κατά το ακ. έτος 2022-23 

Τίτλος ΠΠΣ 
Ημερομηνία 

πιστοποίησης 

Τρόπος 

πιστοποίησης 

Αποτέλεσμα 

Πιστοποίησης 

ΠΠΣ Τμήματος 

Κοινωνικής Πολιτικής 

16 -22 Ιανουαρίου 

2023 

επιτόπια 

επιθεώρηση 

Πλήρης 

Συμμόρφωση 

ΠΠΣ Τμήματος Πολιτικής 

Επιστήμης  

22 - 28 Ιανουαρίου 

2023 

επιτόπια 

επιθεώρηση 

Ικανοποιητική 

Συμμόρφωση 

ΠΠΣ Τμήματος 

Κοινωνικής Εργασίας 
06 - 11 Ιουνίου 2023 

ηλεκτρονική 

επιθεώρηση 

Πλήρης 

Συμμόρφωση 

 

Η Πρόεδρος και τα στελέχη της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ συμμετείχαν, σύμφωνα με το 

πρόγραμμα, σε δύο από τις έξι συνολικά ημέρες που διαρκούσαν οι διαδικασίες 

Πιστοποίησης, είτε δια ζώσης είτε μέσω διαδικτυακών συναντήσεων σε κάθε ένα από 

τα Τμήματα προς πιστοποίηση. Οι διαδικασίες πιστοποίησης πραγματοποιήθηκαν με 

συστηματικό τρόπο, σε στενή συνεργασία των Πρυτανικών Αρχών του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης με τη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας, τις διοικήσεις και τις 

ΟΜΕΑ των Τμημάτων, αλλά και με τη σημαντική συμβολή και συμμετοχή των μελών 

ΔΕΠ, φοιτητών, ερευνητών, αποφοίτων των αντίστοιχων Ακαδημαϊκών Τμημάτων 

καθώς και των κοινωνικών εταίρων τους.  
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Στάδιο σύνταξης, υποβολής και διόρθωσης προτάσεων πιστοποίησης ΠΠΣ 

 

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους αναφοράς συντάχθηκαν με την υποστήριξη 

της ΜΟΔΙΠ και υποβλήθηκαν δύο (2) προτάσεις Πιστοποίησης νέων Προγραμμάτων 

Προπτυχιακών Σπουδών (ΠΠΣ). Η μία πρόταση πιστοποίησης αφορούσε το ΠΠΣ του 

νέου Τμήματος Ψυχολογίας που ιδρύθηκε στο ΔΠΘ (ΦΕΚ 83/3-4-2023 τ.Α άρθρο 128) 

και η άλλη πρόταση αφορούσε στο ξενόγλωσσο ΠΠΣ του Τμήματος Ελληνικής 

Φιλολογίας BA in Hellenic Studies.  

Μέσα σε αυτό το ακαδημαϊκό έτος η ΕΘΑΑΕ προχώρησε στον έλεγχο πληρότητας των 

δύο αυτών προτάσεων, όπως προκύπτει και από τον Πίνακα που ακολουθεί ενώ η 

υλοποίηση των Πιστοποιήσεων προβλέπεται να γίνει κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023-

24.  

Πίνακας 3. ΠΜΣ προς Πιστοποίηση 

Τίτλος ΠΠΣ / Τμήμα στο οποίο ανήκει 

Ημερομηνία υποβολής 

πρότασης 

πιστοποίησης 

Έλεγχος  

πληρότητας από 

ΕΘΑΑΕ 

BA in Hellenic Studies / Τμήμα Ελληνικής 

Φιλολογίας 
2/2/2023 31/3/2023 

ΠΠΣ Ψυχολογίας / Τμήμα Ψυχολογίας 28/2/2023 4/4/2023 

 

 

Στάδιο υποβολής Εκθέσεων Παρακολούθησης 

Με το πέρας της διετίας από την Πιστοποίηση των ΠΠΣ της τα Τμήματα κλήθηκαν να 

συντάξουν την Έκθεση Παρακολούθησης του ΠΠΣ της, λαμβάνοντας υπόψιν της 

συστάσεις της Επιτροπής Πιστοποίησης, της αυτές καταγράφηκαν της εκθέσεις 

πιστοποίησης. Η υποβολή των Εκθέσεων Παρακολούθησης στην ΕΘΑΑΕ υλοποιήθηκε 

μέσω της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ και, μετά την διενέργεια του ελέγχου πληρότητας, οι Εκθέσεις 

Παρακολούθησης των ΠΠΣ αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ (ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ | ΜΟ.ΔΙ.Π Δ.Π.Θ (duth.gr)).  

Για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, τα Τμήματα που υπέβαλαν την Έκθεση 

Παρακολούθησής της μέσω της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ στην ΕΘΑΑΕ είναι: το Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, το Τμήμα Νομικής, το 

Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης, το Τμήμα Ιατρικής, το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής 

https://modip.duth.gr/%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%80%ce%bf%ce%b9%ce%b7%cf%83%ce%b7/%ce%b5%ce%ba%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%b1%ce%ba%ce%bf%ce%bb%ce%bf%cf%85%ce%b8%ce%b7%cf%83%ce%b7%cf%83/
https://modip.duth.gr/%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%80%ce%bf%ce%b9%ce%b7%cf%83%ce%b7/%ce%b5%ce%ba%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%b1%ce%ba%ce%bf%ce%bb%ce%bf%cf%85%ce%b8%ce%b7%cf%83%ce%b7%cf%83/
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Εκπαίδευσης, το Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, το Τμήμα Γλώσσας Φιλολογίας 

Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών και Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης.  

Στον Πίνακα που ακολουθεί παρατίθενται όλα τα Τμήματα που έχουν μέχρι στιγμής 

υποβάλει Έκθεση Παρακολούθησης και το στάδιο στο οποίο βρίσκεται:   

Πίνακας 3. Εκθέσεις Παρακολούθησης Τμημάτων του ΔΠΘ (ακ. έτος 2022-23) 

ΠΠΣ 
Έναρξη Ισχύος 

Πιστοποίησης 

Ημερομηνία 

Υποβολής 

Έκθεσης 

Παρακολούθησης 

Έλεγχος 

πληρότητας από 

ΕΘΑΑΕ 

Μοριακής Βιολογίας και 

Γενετικής 
29-05-2020 06-10-2022 Ολοκληρώθηκε 

Επιστήμης Φυσικής 

Αγωγής και Αθλητισμού 
29-05-2020 20-07-2022 Ολοκληρώθηκε 

Μηχανικών 

Περιβάλλοντος 
29-05-2020 30-05-2022 Ολοκληρώθηκε 

Πολιτικών Μηχανικών 29-05-2020 19-10-2022 Ολοκληρώθηκε 

Ιστορίας και Εθνολογίας 29-05-2020 20-06-2022 Ολοκληρώθηκε 

Ελληνικής Φιλολογίας 29-05-2020 06-06-2022 Σε αναμονή 

Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών 

02-10-2020 22-02-2023 Σε αναμονή 

Νομικής 02-10-2020 02-12-2022 Σε αναμονή 

Οικονομικών Επιστημών 08-12-2020 16-06-2023 Σε αναμονή 

Ιατρικής 11-02-2021 23-02-2023 Σε αναμονή 

Παιδαγωγικό Δημοτικής 

Εκπαίδευσης 
11-02-2021 28-02-2023 Σε αναμονή 

Αρχιτεκτόνων 

Μηχανικών 
07-05-2021 12-06-2023 Σε αναμονή 
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Γλώσσας Φιλολογίας 

Πολιτισμού 

Παρευξείνιων Χωρών 

21-07-2021 17-07-2023 Σε αναμονή 

Μηχανικών Παραγωγής 

και Διοίκησης 
21-07-2021 10-07-2023 Σε αναμονή 
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V. Διαδικασίες Πιστοποίησης Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών 

Σπουδών  

Στάδιο σύνταξης, υποβολής και διόρθωσης προτάσεων πιστοποίησης ΠΜΣ 

 

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους αναφοράς συντάχθηκαν με την υποστήριξη 

της ΜΟΔΙΠ και υποβλήθηκαν είκοσι τέσσερις (24) προτάσεις Πιστοποίησης 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στην πρόσκληση με ΑΠ: 28357/25-

07-2022 της ΕΘΑΑΕ με καταληκτική ημερομηνία υποβολής των φακέλων 

πιστοποίησης στην ΕΘΑΑΕ την 31η Ιανουαρίου 2023.  

Μέσα σε αυτό το ακαδημαϊκό έτος η ΕΘΑΑΕ προχώρησε στον έλεγχο πληρότητας σε 

δώδεκα (12) ΠΜΣ, ενώ η υλοποίηση των Πιστοποιήσεων θα ξεκινήσει το ακαδημαϊκό 

έτος 2023-24.  

Αντίστοιχα, τα Προγράμματα, με την υποστήριξη της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ, πραγματοποίησαν 

τις σχετικές διορθώσεις των φακέλων τους, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις που 

έστειλε η ΕΘΑΑΕ, η ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ τα επανυπέβαλε στο Πληροφοριακό Σύστημα τη 

ΕΘΑΑΕ και η τελική λίστα με τα υπό πιστοποίηση ΠΜΣ διαμορφώθηκε ως εξής 

(αλφαβητική σειρά): 

Πίνακας 4. ΠΜΣ προς Πιστοποίηση 

Τίτλος ΠΜΣ 
Τμήμα που ανήκει το 

ΠΜΣ 

Έλεγχος  

πληρότητας από 

ΕΘΑΑΕ 

Αγγειακά Εγκεφαλικά Επεισόδια Ιατρική 3/7/2023 

Αγγειακές Προσπελάσεις σε Ασθενείς με 

Νεφρική Ανεπάρκεια Τελικού Σταδίου 
Ιατρική 3/7/2023 

Ανθρώπινη Αναπαραγωγή Ιατρική 29/6/2023 

Απογραφή και Παρακολούθηση Δασών 

και Δασικών Εκτάσεων και 

Προστατευόμενων Περιοχών 

ΔΔΠΦΠ Σε αναμονή 

Βιοϊατρικές και Μοριακές Επιστήμες και 

Διάγνωση και Θεραπεία Ασθενειών 
Ιατρική 7/7/2023 

Biomedical and Molecular Sciences - 

Diagnosis and Treatment of human 

diseases 

Ιατρική 7/7/2023 
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Διατήρηση και Αποκατάσταση Χερσαίων 

Φυσικών Οικοσυστημάτων 
ΔΔΠΦΠ Σε αναμονή 

Διαχείριση Υδρομετεωρολογικών 

Καταστροφών 
Πολιτικών Μηχανικών Σε αναμονή 

Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) Οικονομικών Επιστημών 12/7/2023 

Διοίκηση Καινοτομίας, Τεχνολογίας & 

Επιχειρήσεων  

Μηχανικών Παραγωγής 

και Διοίκησης 
Σε αναμονή 

Εφαρμοσμένα Μαθηματικά Πολιτικών Μηχανικών Σε αναμονή 

Ιατρική του Ύπνου Ιατρική Σε αναμονή 

Κοινωνική Ψυχιατρική Ιατρική Σε αναμονή 

Περιβαλλοντική Μηχανική και Επιστήμη 
Μηχανικών 

Περιβάλλοντος 
29/5/2023 

Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός και 

Περιβαλλοντική Εκπαίδευση 
ΔΔΠΦΠ Σε αναμονή 

Προγεννητικός Έλεγχος - Αντισύλληψη – 

Τοκετός 
Ιατρική 29/6/2023 

Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας - 

Κοινωνική Ιατρική και Φαρμακευτική 

Φροντίδα 

Ιατρική 4/7/2023 

Ρινολογία – Ρινοχειρουργική Ιατρική Σε αναμονή 

Τεχνολογίες Περιβάλλοντος στην 

Περιβαλλοντική Νομοθεσία 

Μηχανικών 

Περιβάλλοντος 
29/5/2023 

Τρόφιμα, Διατροφή και Μικροβίωμα Ιατρική 25/5/2023 
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Υγιεινή και ασφάλεια εργασίας Ιατρική 25/5/2023 

Υδραυλική Μηχανική και Περιβάλλον Πολιτικών Μηχανικών 15/6/2023 

Χρηματοοικονομική Τεχνολογία Οικονομικών Επιστημών Σε αναμονή 

Quantum Computing and Quantum 

Technologies 

Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών 

Σε αναμονή 
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VI. Άλλες δράσεις  
 

1. Έγινε συλλογή υλικού και καταχώρησή του στα αντίστοιχα portals 

των ακόλουθων οργανισμών που δημοσιεύουν ετησίως διεθνείς 

πίνακες κατάταξης εκπαιδευτικών ιδρυμάτων: THE World 

University Rankings, Round University Ranking, QS World University 

Rankings Webometrics, u-Multirank, SCImago. 

Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2022-23 ανακοινώθηκαν τα 

αποτελέσματα από κάποιες από τις παραπάνω κατατάξεις. Στον Πίνακα που 

ακολουθεί αναγράφεται η θέση που έλαβε το ΔΠΘ τόσο σε παγκόσμιο όσο σε 

πανελλήνιο επίπεδο.  

Πίνακας 4. Θέση του ΔΠΘ σε λίστες κατάταξης 

                   Οργανισμοί Κατάταξης 

Κατάταξη σε 

παγκόσμιο 

επίπεδο 

Κατάταξη 

στην 

Ελλάδα 

 

 

 

Times Higher Education (THE) 

World University Rankings 
1201 12 

THE World University Rankings 

by subject - Life Sciences 
801 7 

THE World University Rankings 

by subject - Clinical & Health 
601 7 

THE World University Rankings 

by subject - Engineering 
801 8 

THE Young University Rankings 401 6 

 
 
 

NICA LS Ranking 440 3 

 
 
 

Scimago Institution Rankings 4294 19 

 
 

 

Center for World University 

Rankings (CWUR) 
1377 8 

 
 

 

Round University Rankings 

(RUR) 
955 6 

 

2. Τέθηκε σε πιλοτική εφαρμογή από το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 

2022-2023 το Νέο Πληροφοριακό Σύστημα της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ, μέσα από το οποίο 

διενεργήθηκε για πρώτη φορά για όλο το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 η 

διαδικασία αξιολόγησης διδακτικού έργου από τους φοιτητές, τόσο για 

μαθήματα Προγραμμάτων Προπτυχιακών Σπουδών, όσο και για μαθήματα 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών. Μετά την ολοκλήρωση των 

αξιολογήσεων εξήχθησαν τα αντίστοιχα στατιστικά αποτελέσματα. Παράλληλα, 

δόθηκαν κατευθυντήριες οδηγίες σε μέλη ΟΜΕΑ Τμημάτων, διδάσκοντες και 

Γραμματείες των Ακαδημαϊκών Μονάδων του ΔΠΘ για την διενέργεια της 

https://modip.duth.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%b4-%cf%80-%ce%b8/
https://modip.duth.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%b4-%cf%80-%ce%b8/
https://modip.duth.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%b4-%cf%80-%ce%b8/
https://modip.duth.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%b4-%cf%80-%ce%b8/
https://modip.duth.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%b4-%cf%80-%ce%b8/
https://modip.duth.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%b4-%cf%80-%ce%b8/
https://modip.duth.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%bf%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%b4-%cf%80-%ce%b8/
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ηλεκτρονικής αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου, ενώ υπήρξε συνεχής 

επικοινωνία και συνεργασία της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ με τη Διεύθυνση Μηχανογράφησης 

του ΔΠΘ πάνω θέματα εκπαίδευσης και επίλυσης προβλημάτων. 

3. Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η συλλογή στοιχείων από τις διοικητικές και τις 

ακαδημαϊκές μονάδες του ΔΠΘ προκειμένου να επικαιροποιηθεί η Έκθεση 

Εσωτερικής Αξιολόγησης του Ιδρύματος για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022.  

4. Κατά το έτος αναφοράς, ολοκληρώθηκαν από τη ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ οι διαδικασίες 

αναμόρφωσης των ακόλουθων ΠΠΣ, σύμφωνα με τις διαδικασίες που 

προβλέπονται στον οδηγό αναμόρφωσης ΠΠΣ:  

 

✓ Μηχανικών Περιβάλλοντος 

✓ Πολιτικής Επιστήμης 

✓ Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής 

✓ Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία  

✓ Ιστορίας και Εθνολογίας 

✓ Κοινωνικής Πολιτικής 

✓ Οικονομικών Επιστημών  

✓ Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης 

✓ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών 

✓ Αγροτικής Ανάπτυξης 

✓ Ιατρικής 
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23/12/2022, 11/01/2023,  

24/05/2023, 12/06/2023 

VIΙ. Διοργάνωση ενημερωτικών συναντήσεων - ημερίδων  
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

Webinar  

Με θέμα: «Η διαδικασία της e-επιθεώρησης 

από την Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης 

και Πιστοποίησης» για τα Τμήματα Ιατρικής, 

Μηχανικών Περιβάλλοντος και Πολιτικών 

Μηχανικών 

24/08/2023 

Ενημερωτική Συνάντηση 

Με θέμα: «Προετοιμασία Φακέλου 

Πιστοποίησης ΠΜΣ σε λειτουργία» για τους 

Διευθυντές ΠΜΣ 

28-29/09/2022 

Webinar 

Με θέμα: «Η διαδικασία της επιθεώρησης 

ΠΠΣ από την Επιτροπή Εξωτερικής 

Αξιολόγησης και Πιστοποίησης» για τα προς 

πιστοποίηση Τμήματα της Ψυχολογίας, της 

Κοινωνικής Εργασίας, της Πολιτικής 

Επιστήμης και της Κοινωνικής Πολιτικής 

Ενημερωτική Συνάντηση 

Με θέμα: «Προετοιμασία Φακέλου 

Πιστοποίησης ΠΜΣ σε λειτουργία» για την 

ενημέρωση των Προέδρων και ΟΜ.Ε.Α. των 

Τμημάτων ως προς την υποβολή του Φακέλου 

Πιστοποίησης ΠΜΣ 

30/11/2022 & 01/12/2022 

Διαδικτυακή Ενημερωτική Συνάντηση 

Με θέμα: «Παρουσίαση του Νέου 

Πληροφοριακού Συστήματος της ΜΟΔΙΠ - 

Δυνατότητες λειτουργίας του» στα μέλη των 

ΟΜ.Ε.Α. των  Τμημάτων του ΔΠΘ 

                      29/11/2022 

https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/08/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%95%CE%A4%CE%9F%CE%99%CE%9C%CE%91%CE%A3%CE%99%CE%91-%CE%A0%CE%9C%CE%A3-%CE%93%CE%99%CE%91-%CE%A0%CE%99%CE%A3%CE%A4%CE%9F%CE%A0%CE%9F%CE%99%CE%97%CE%A3%CE%97_24-8-23.pdf
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2022/11/2022_11_30_Presentation_Accreditation_PSP_Komotini.pdf
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2022/12/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%95%CE%A4%CE%9F%CE%99%CE%9C%CE%91%CE%A3%CE%99%CE%91-%CE%A4%CE%9A%CE%A0-%CE%93%CE%99%CE%91-%CE%A0%CE%99%CE%A3%CE%A4%CE%9F%CE%A0%CE%9F%CE%99%CE%97%CE%A3%CE%97.pdf
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/%CE%91%CE%9E%CE%99%CE%9F%CE%9B%CE%9F%CE%93%CE%97%CE%A3%CE%97-%CE%94%CE%99%CE%94%CE%91%CE%9A%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%A5-%CE%95%CE%A1%CE%93%CE%9F%CE%A5-%CE%9C%CE%95%CE%9B%CE%A9%CE%9D-%CE%9F%CE%9C%CE%95%CE%91-%CE%9F%CE%A0%CE%A3-%CE%9C%CE%9F%CE%94%CE%99%CE%A0.pdf
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2022/09/2022_09_28_Presentation_Accreditation_PSP_.pdf
https://modip.duth.gr/%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%83-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%b1/
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VIII. Έκθεση Αποτίμησης Ποιοτικών Επιτευγμάτων του ΔΠΘ 

 
Με την αρ. 38124/Ζ1/31-03-2023 Υπουργική Απόφαση 

καθορίστηκαν τα κριτήρια και οι δείκτες ποιότητας και 

επιτευγμάτων για την κατανομή της ετήσιας τακτικής 

επιχορήγησης στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της 

χώρας.  

Ειδικότερα στο κεφάλαιο Β΄, α) έως στ), καθορίστηκε ο τρόπος κατανομής του 20% 

της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης του ΥΠΑΙΘΑ στα ΑΕΙ, βάσει ποιοτικών κριτηρίων 

και δεικτών όπως αναλυτικά περιεγράφηκαν και υπολογίστηκαν στον πίνακα ΙV της 

παραπάνω Υπουργικής Απόφασης.  

Για την ορθή συμπλήρωση της Έκθεσης η ΕΘΑΑΕ έστειλε υπόδειγμα και επιπρόσθετο 

τεύχος οδηγιών, βάσει των οποίων τα επιλεγμένα ποιοτικά κριτήρια/δείκτες 

ομαδοποιούνται στις ακόλουθες ενότητες: 

Α) Συνεχής βελτίωση των βασικών ακαδημαϊκών δραστηριοτήτων του 

Πανεπιστημίου 

Β) Ερευνητική δραστηριότητα, αριστεία στην έρευνα και επιδόσεις του 

επιστημονικού προσωπικού 

Γ) Διασύνδεση με την κοινωνία, την αγορά εργασίας και αξιοποίηση της παραγόμενης 

γνώσης 

Δ) Διεθνοποίηση  

Ε) Ποιότητα του πανεπιστημιακού περιβάλλοντος. 

Από τις πέντε παραπάνω ενότητες, η ενότητα (Α) είναι υποχρεωτική για όλα τα ΑΕΙ, 

ενώ από τις υπόλοιπες τέσσερις ενότητες, (Β), (Γ), (Δ) και (Ε) τα ΑΕΙ. επιλέγουν 

υποχρεωτικά δύο (2) ενότητες. Το σύνολο των συμπληρωμένων ενοτήτων για κάθε 

Ίδρυμα θα πρέπει να είναι τρείς (3). 

Βάσει των παραπάνω, όλα τα Ιδρύματα υπέβαλαν στην ΕΘΑΑΕ ετήσια έκθεση με 

αντικείμενο την παρουσίαση των επιδόσεών τους για το οικονομικό έτος 2022, με 

προθεσμία υποβολής την 30η Απριλίου 2023.  

Το Ίδρυμα, μέσω της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ, συμπλήρωσε τις τιμές στο σύνολο των δεικτών και 

συνέλεξε τα προβλεπόμενα στοιχεία τεκμηρίωσης των τιμών υπό μορφή 

Παραρτημάτων, σύμφωνα με το τεύχος οδηγιών, εντός της προβλεπόμενης 

προθεσμίας. Επισημαίνεται ότι μετά την συμπλήρωση των πέντε ενοτήτων 

ακολούθησε ενημέρωση της διοίκησης του ΔΠΘ. Η τελική απόφαση επιλογής των δύο 

ενοτήτων μαζί με την υποχρεωτική ενότητα (Α) διαβιβάστηκε στην ΕΘΑΑΕ, 

ακολούθησε ο σχετικός έλεγχος για την πληρότητα και εγκυρότητα της υποβληθείσας 

έκθεσης και ζητήθηκε από την ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ η υποβολή επιπλέον στοιχείων με τη 

μορφή παραρτήματος.  
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IX. Το Έργο με τίτλο: «Υποστήριξη της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ» που 

υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Υποβολής 

Προτάσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων.  
 

Τον Ιούλιο του 2021 δημοσιεύτηκε από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 

ΔΠΘ η Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου με τίτλο «Υποστήριξη της 

ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του Υπουργείου 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων με τίτλο «Αναβάθμιση της Ποιότητας των ΑΕΙ, για την 

αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία τους-Υποστήριξη των ΜΟΔΙΠ». 

 

 

 

 

Σύμφωνα με την απόφαση υλοποίησης του έργου, το αρχικό χρονοδιάγραμμα 

περιελάμβανε πέντε πακέτα εργασίας. Σύμφωνα όμως με το με Α.Π. 25382/15-12-

2021 έγγραφο της ΕΘΑΑΕ, καθώς και με το ηλεκτρονικό μήνυμα της ΕΘΑΑΕ που 

ακολούθησε και εστάλη στις 17/12/2021, ζητήθηκε η τροποποίηση του Τεχνικού 

Δελτίου της Πράξης και η προσθήκη ενός ακόμη Πακέτου Εργασίας (ΠΕ 6).  

Στη συνέχεια έγινε επικαιροποίηση της Απόφασης Υλοποίησης υποέργου με ίδια 

μέσα (Α.Π. 40801/31-08-2022), καθώς με την με Α.Π. 4/73/22-7-2022 απόφαση της 

Συγκλήτου, εγκρίθηκε η αντικατάσταση της Υπεύθυνης Πράξης του έργου, 

Καθηγήτριας του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας του ΔΠΘ Ζωής Γαβριηλίδου από 

τον Καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΔΠΘ Ευάγγελο Δρυμπέτα, 

με ανάληψη καθηκόντων από 01/09/2022.  

Μετά από αίτημα του νέου επιστημονικά υπευθύνου έγινε εκ νέου επικαιροποίηση 

της Απόφασης Υλοποίησης υποέργου με ίδια μέσα (Α.Π. 47428/06-10-2022), καθώς 

προστέθηκε στο Πακέτο Εργασίας ΠΕ.5 το Παραδοτέο Π5.3 «Συλλογικός Θεματικός 

Τόμος» και παράλληλα έγινε και η μεταφορά του ποσού των 2.000€ στη 

συγκεκριμένη κατηγορία, από την κατηγορία μετακινήσεις, ώστε να καλυφτούν οι 

δαπάνες έκδοσης.  

Στην πορεία του έργου και μετά από αίτημα του επιστημονικά υπευθύνου έγινε εκ 

νέου επικαιροποίηση της Απόφασης Υλοποίησης υποέργου με ίδια μέσα (Α.Π. 

21948/03-05-2023), καθώς δόθηκε χρονική παράταση του Φυσικού Αντικειμένου 

υποέργου 1 του έργου έως τις 13 Σεπτεμβρίου 2023, ώστε να ολοκληρωθούν όλες οι 

δεσμεύσεις και να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες, καθώς η αλλαγή του νομικού 

πλαισίου δεν είχε προβλεφθεί στην αρχική υποβολή του τεχνικού δελτίου. Επιπλέον, 
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έγινε πρόσληψη 2 εξωτερικών συνεργατών για το υπόλοιπο του έργου (ΠΕ 4) και 

εσωτερική ανακατανομή/μεταφορά ποσών για την κάλυψη των αναγκών του έργου. 

Τέλος, προστέθηκε η καθ’ ύλην αρμόδια Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, 

Φοιτητικών Θεμάτων και Δια Βίου Εκπαίδευσης και Πρόεδρος της ΜΟΔΙΠ (ΦΕΚ 267 

τ.Β’ - αρμοδιότητες που της έχουν ανατεθεί) Μαριρένα Γρηγορίου στην Ομάδα Έργου 

- Τακτικό (Υφιστάμενο Προσωπικό), με εργασίες/ καθήκοντα την Υποστήριξη του 

έργου για τα ΠΕ 1, 3, 4 και 5, χρονική διάρκεια από 20/01/2023 (ημερομηνία 

ανάληψης καθηκόντων) έως 13/09/2023 και μηδενικό κόστος για το έργο. 

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 υλοποιήθηκαν τα παραδοτέα του έργου ως 

εξής: 

 

❖ Πακέτο Εργασίας 1: «Εκπαίδευση ομάδων του ανθρώπινου δυναμικού του ΔΠΘ 

σε θέματα διασφάλισης ποιότητας και τους τρόπους εφαρμογής της».  

 

Π1.2: Υλοποίηση επιμορφώσεων - Παρουσιολόγια επιμορφώσεων  

Κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος ολοκληρώθηκε η διαδικασία ανάληψης του 

πακέτου εργασίας από ανάδοχο και συγκεκριμένα από την εταιρεία AQS-Σύμβουλοι 

Επιχειρήσεων (https://www.aqs.gr/).  

Κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος υλοποιήθηκαν ο επιμορφώσεις του ανθρώπινου 

δυναμικού του ΔΠΘ, σύμφωνα με τον προγραμματισμό που προέκυψε από τη 

συνεργασία της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ με την παραπάνω ανάδοχη εταιρεία. Για την οργάνωση 

της διαδικασίας εστάλησαν σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη του ιδρύματος (internal 

stakeholders) Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (Microsoft Forms), ώστε να 

δηλώσουν συμμετοχή στις αντίστοιχες επιμορφωτικές δράσεις.  

O κατάλογος των ενοτήτων καθώς και οι αντίστοιχοι εισηγητές της κάθε ενότητας 

παρουσιάζονται στους παρακάτω πίνακες (αλφαβητική σειρά):  

 

 

 

 

15 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 13

ΠΕ/Ε ΑΡΧΗ ΛΗΞΗ

ΠΕ 1 15/7/21 13/9/23

Π1.1 15/10/21 14/2/22

Π1.2 15/2/22 13/9/23

Π1.3 15/2/22 13/9/23

Π1.4 15/2/22 13/9/23

Μ-23 Ι-23 Ι-23 Α-23 Σ-23Ν-22 Δ-22 Ι-23 Φ-23Ν-21 Δ-21 Ι-22 Φ-22 Μ-22 Α-22Ο-21 Α-23Μ-22 Ι-22 Ι-22 Α-22 Σ-22 Ο-22Ι-21 Α-21 Σ-21 Μ-23

https://www.aqs.gr/
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Πίνακας 5. Ενότητες και εισηγητές επιμορφώσεων 

Ενότητα Εισηγητής 

Ακαδημαϊκή διακυβέρνηση Γεώργιος Σταμέλος 

Αξιοποίηση ευκαιριών χρηματοδότησης Μιχάλης Θεοφίλου 

Αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της διασφάλισης 

ποιότητας 
Γεώργιος Σταμέλος 

Διαχείριση ακαδημαϊκών επιδόσεων Γεώργιος Σταμέλος 

Διαχείριση Κρίσεων Μιχάλης Θεοφίλου 

Διοίκηση και διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού Νικόλαος Μιχαλολιάκος 

Διοίκηση ολικής ποιότητας Νικόλαος Λογοθέτης 

Επιχειρησιακός προγραμματισμός Απόστολος Αξαρλής 

Καινοτομίες στην διδασκαλία και μάθηση ως μέρος της 

διασφάλισης ποιότητας: φοιτητοκεντρική μάθηση 
Μιχάλης Θεοφίλου 

Μεταφορά τεχνολογίας και διαχείριση περιουσιακών 

δικαιωμάτων 
Ιωάννης Σαρακηνός 

Οικονομικός προγραμματισμός και διάθεση πόρων Θωμάς Κιούσης 

Παραγωγή και αξιοποίηση καινοτομίας Μιχάλης Θεοφίλου 

Προδιαγραφές και οδηγίες διασφάλισης ποιότητας στον 

Ευρωπαϊκό Χώρο Ανώτατης Εκπαίδευσης 
Γεώργιος Σταμέλος 

Στρατηγική διοίκηση και διοίκηση ποιότητας Νικόλαος Μιχαλολιάκος 

Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας Σοφία Παναγιωτίδου 
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Πίνακας 6. Ιδιότητα εισηγητών επιμορφώσεων 

Εισηγητής Ιδιότητα 

Αξαρλής Απόστολος 

Εισηγητής Σεμιναρίων και Σύμβουλος Επιχειρήσεων σε Θέματα 

Management και Πωλήσεων. Πτυχιούχος της Ανώτατης Σχολής 

Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών (ΑΣΟΕΕ). Έχει εργαστεί 

σε μεγάλες Επιχειρήσεις ως Οικονομικός & Διοικητικός 

Διευθυντής, Διευθυντής Χονδρικών και Λιανικών Πωλήσεων και 

Διευθυντής Αγορών. Διαθέτει 25ετη διδακτική εμπειρία, κατά 

την οποία, εκπαιδεύτηκαν περισσότερα από 18.000 στελέχη 

επιχειρήσεων. 

Θεοφίλου Μιχάλης  

Αεροναυπηγός Μηχανικός, απόφοιτος του Τμήματος 

Μηχανικών της Σχολής Ικάρων και κάτοχος μεταπτυχιακού 

τίτλου MSc από το Cranfield Institute of Technology της Μ. 

Βρετανίας καθώς και Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός 

από το Πανεπιστήμιο Πατρών και μέλος του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος. Από το 2009 είναι Σύμβουλος 

Επιχειρήσεων επί θεμάτων Οργάνωσης Παραγωγής, Μείωσης 

Κόστους, Στατιστικού Ελέγχου Διεργασιών, Μέτρησης 

Αβεβαιότητας και Εκτίμησης Επικινδυνότητας, καθώς και για την 

Εγκατάσταση Συστημάτων Ελέγχου Ποιότητας Επιχειρήσεων. 

Κιούσης Θωμάς 

Οικονομολόγος, πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου 

της Αθήνας (πρώην ΑΣΟΕΕ), στο τμήμα Οργάνωσης και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων. Κάτοχος μεταπτυχιακών τίτλων 

σπουδών στα Οικονομικά (δημοσιονομικά, νομισματικά), 

χρηματοοικονομικά και Ευρωπαϊκά θέματα. 

Λογοθέτης Νικόλαος 

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών (Τμήμα Φυσικο-

Μαθηματικό), κάτοχος των μεταπτυχιακών τίτλων Μάστερ 

(M.Sc.) από το Πανεπιστήμιο του Sheffield (Ειδίκευση σε 

Στατιστική και Πιθανότητες) και  Διδακτορικού (Ph.D.) από το 

Πανεπιστήμιο του Nottingham στην Αγγλία. Σύμβουλος Έρευνας 

στο τμήμα Στατιστικών και Μαθηματικών Επιστημών στο 

London School of Economics, Προϊστάμενος της Συμβουλευτικής 

και Ερευνητικής Μονάδας Στατιστικών Επιστημών,  Μέλος του 

Τεχνικού Διοικητικού Συμβουλίου της General Electric Company, 

Ανώτερος Σύμβουλος στη Συμβουλευτική μονάδα Διοικητικών 

Επιστημών των Βρετανικών Τηλεπικοινωνιών (British Telecom - 

B.T.) και από το 1991 έως σήμερα είναι Διευθύνων Σύμβουλος 

Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής εταιρίας.  
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Μιχαλολιάκος 

Νικόλαος  

Managing Director & Strategy Consultant, Ιδρυτής (το 1993) και 

Διευθύνων Σύμβουλος της AQS, Χημικός Μηχανικός, επί 20 

χρόνια διετέλεσε Ανώτερο και Ανώτατο Στέλεχος μεγάλων 

Διεθνών Επιχειρήσεων με μεγάλη εμπειρία στη Διεύθυνση 

Παραγωγής και με συμμετοχή σε περισσότερα από 300 

ολοκληρωμένα Έργα Αναδιοργάνωσης σε πολλά εκ των οποίων 

συμπεριλαμβάνεται και ο τομέας των Logistics, των Προμηθειών 

και των Πωλήσεων, Έργα Σχεδιασμού πειραμάτων και SPC, Έργα 

Μείωσης Κόστους και Ανάλυσης Επιχειρηματικών Κινδύνων. 

Επίσης, διαθέτει μεγάλη συμβουλευτική εμπειρία σε πληθώρα 

Έργων Επιχειρηματικού Σχεδιασμού Ανάπτυξης Συστημάτων 

HRM. 

Παναγιωτίδου Σοφία 

Εργάζεται για περισσότερα από 20 χρόνια στο Γραφείο 

Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας ως Σύμβουλος 

Σταδιοδρομίας, σχεδιάζοντας και υλοποιώντας δράσεις 

ενημέρωσης και συμβουλευτικής υποστήριξης φοιτητών και 

νέων αποφοίτων. 

Σαρακηνός Ιωάννης 

Δικηγόρος Αθηνών, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, 

διορισμένος στον Άρειο Πάγο, επικεφαλής του δικηγορικού 

γραφείου Sarakinos Law που εδρεύει στο Κολωνάκι της Αθήνας. 

Είναι κάτοχος δύο πτυχίων Νομικής (LL.B.) και ενός 

μεταπτυχιακού τίτλου (LL.M.) στο χρηματοοικονομικό και 

τραπεζικό Δίκαιο από το London School of Economics & Political 

Science. Διαθέτει σημαντική και πολυετή εμπειρία σε πλείονες 

τομείς Δικαίου, εξειδικεύεται δε στο δημόσιο - διοικητικό δίκαιο 

(με ιδιαίτερη έμφαση στο δίκαιο δημοσίων συμβάσεων και των 

σχολικών επιτροπών των δήμων) και στην κανονιστική 

συμμόρφωση εταιρειών αλλά και ΝΠΔΔ (με ιδιαίτερη έμφαση 

στο δίκαιο διανοητικής ιδιοκτησίας, αντιμετώπισης ξεπλύματος 

βρώμικου χρήματος/AML & προστασίας προσωπικών 

δεδομένων/GDPR). 

Σταμέλος Γεώργιος 

Μαθηματικός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πατρών με 

ειδικότητα στην Εκπαιδευτική Πολιτική. Ασχολείται με θέματα 

της Ανώτατης Εκπαίδευσης και Ευρωπαϊκής Εκπαιδευτικής 

Πολιτικής. Από το 2012 έως το 2020 διετέλεσε μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΔΙΠ. Από το 2015 και μετά έχει 

γράψει βιβλία, επιστημονικά άρθρα και έχει αναπτύξει ευρύ 

ερευνητικό έργο. 
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Στους πίνακες που ακολουθούν παρουσιάζονται αναλυτικά οι επιμορφώσεις που 

πραγματοποιήθηκαν στις διάφορες ομάδες της ακαδημαϊκής κοινότητας. 

Πίνακας 7. Επιμορφώσεις ανά ομάδα 

Ομάδα 
Ημερομηνία/ώρα 

εκπαίδευσης 
Θεματολογία 

1. Προσωπικό της ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ 

1 
7/9/2022, 08.30-13.30 
9/9/2022, 08.30-13.30 

• Στρατηγική διοίκηση και διοίκηση ποιότητας 

• Διαχείριση ακαδημαϊκών επιδόσεων 

• Μεταφορά τεχνολογίας και διαχείριση 
περιουσιακών δικαιωμάτων 

• Προδιαγραφές και οδηγίες διασφάλισης 
ποιότητας στον Ευρωπαϊκό Χώρο Ανώτατης 
Εκπαίδευσης 

2. Διοικητικό προσωπικό  
(Προϊστάμενοι Διευθύνσεων, Διοικητικοί Υπάλληλοι (μόνιμοι και 
συμβασιούχοι) Υπεύθυνοι καταχώρησης στοιχείων στο ΟΠΣ της ΜΟΔΙΠ) 

 

2 23/3/23, 10:00 - 14:15 

• Επιχειρησιακός προγραμματισμός 

• Διοίκηση και διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού 

• Μεταφορά τεχνολογίας και διαχείριση 
περιουσιακών δικαιωμάτων 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/03/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ_ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ_23.3.23.pdf
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3. Προϊστάμενοι οργανικών μονάδων  
(Πρόεδροι - Αντιπρόεδροι Τμημάτων, Κοσμήτορες) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3α 20/3/23, 10:00 - 14:15 
• Ακαδημαϊκή διακυβέρνηση  

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας 

3β 24/3/23, 10:00 -14:15 

• Προδιαγραφές και οδηγίες διασφάλισης 
ποιότητας στον Ευρωπαϊκό Χώρο Ανώτατης 
Εκπαίδευσης 

•  Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασία 

3γ 3/4/23, 10:00 -14:15 
• Οικονομικός προγραμματισμός και διάθεση 

πόρων 

• Αξιοποίηση ευκαιριών χρηματοδότησης 

4. Ακαδημαϊκό Προσωπικό  
(Μέλη ΔΕΠ, ΕΤΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΕΠ, κλπ) 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/03/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3%CE%9A%CE%9B%CE%97%CE%A3%CE%97-%CE%95%CE%9A%CE%94%CE%97%CE%9B%CE%A9%CE%A3%CE%97%CE%A3-%CE%95%CE%9D%CE%94%CE%99%CE%91%CE%A6%CE%95%CE%A1%CE%9F%CE%9D%CE%A4%CE%9F%CE%A3_%CE%95%CE%A0%CE%99%CE%9C%CE%9F%CE%A1%CE%A6%CE%A9%CE%A3%CE%95%CE%99%CE%A3_%CE%A0%CF%81%CF%8C%CE%B5%CE%B4%CF%81%CE%BF%CE%B9.pdf
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4α  5/4/23, 10:00 - 14:15 • Παραγωγή και αξιοποίηση καινοτομίας 

4β  2/5/23, 10:00 - 14:15 
• Καινοτομίες στην διδασκαλία και μάθηση ως 

μέρος της διασφάλισης ποιότητας: 
φοιτητοκεντρική μάθηση 

4γ 9/6/23, 10:00 - 14:15 • Διαχείριση ακαδημαϊκών επιδόσεων 

4δ 14/6/23, 10:00 - 14:15 
• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 

διασφάλισης ποιότητας 

 

4ε 30/8/23, 09:30 - 16:15 
• Διαχείριση ακαδημαϊκών επιδόσεων 

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/03/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ_ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ_Ακαδημ.προσ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/08/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ_ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ_Νεοδιόριστοι-Διδακτ.-Προσωπικό.pdf
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4στ 31/8/23, 09:30 - 16:15 

• Προδιαγραφές και οδηγίες διασφάλισης 
ποιότητας στον Ευρωπαϊκό Χώρο Ανώτατης 
Εκπαίδευσης 

• Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας 

5. Μέλη ΜΟΔΙΠ και ΟΜΕΑ 
 

 

5α 1/6/23, 10:00 - 13:15 • Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας 

5β 22/6/23, 10:00 - 13:15 • Διαχείριση ακαδημαϊκών επιδόσεων 

5γ 26/6/23, 10:00 - 13:15 

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας και Προδιαγραφές και 
Οδηγίες Διασφάλισης Ποιότητας στον Ευρωπαικό 
Χώρο Ανώτατης Εκπαίδευσης 

6. Μέλη Οργάνων Διοίκησης  
(Πρύτανης, Αντιπρυτάνεις, Μέλη Συμβουλίου Διοίκησης, Εκτελεστικός 
Διευθυντής κλπ) 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/08/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ_ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ_Νεοδιόριστοι-Διδακτ.-Προσωπικό.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/05/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ_ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ_ΜΕΛΗ-ΜΟΔΙΠ-ΟΜΕΑ.pdf
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6α 28/4/23, 10:00 - 14:15 
• Οικονομικός προγραμματισμός και διάθεση 

πόρων  

• Αξιοποίηση ευκαιριών χρηματοδότησης 

6β 29/6/23, 10:00 - 14:15 
• Στρατηγική διοίκηση και διοίκηση ποιότητας  

• Ακαδημαϊκή διακυβέρνηση 

7. Φοιτητές 

7α 4/5/23, 10:00 - 14:15 
• Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας  

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας 

7β 5/5/23, 10:00 - 14:15 
• Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας  

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας 

7γ 18/5/23, 10:00 - 14:15 
• Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας  

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας 

 

7δ 25/5/23, 10:00 - 14:15 • Διαχείριση Κρίσεων 

7ε 2/6/23, 10:00 - 14:15 
• Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας  

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας 

7στ 8/6/23, 10:00 - 14:15 
• Σύνδεση σπουδών με την αγορά εργασίας  

• Η αποτίμηση διδακτικού έργου ως μέρος της 
διασφάλισης ποιότητας 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/05/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ_ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ_Φοιτητές.pdf
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8. Μικτές ομάδες από όλα τα μέλη του ΔΠΘ 
(Μέλη ΜΟΔΙΠ, Μέλη ΟΜΕΑ, Φοιτητές, Μέλη Ακασημαϊκού Προσωπικού 
κλπ) 

 

8α 30/6/23, 09:30 - 16:15 
• Επιχειρησιακός Προγραμματισμός και διασφάλιση 

Ποιότητας 

8β 3/7/23, 09:30 - 16:15 
• Επιχειρησιακός Προγραμματισμός και διασφάλιση 

Ποιότητας 

8γ 10/7/23, 09:30 - 16:15 
• Επιχειρησιακός Προγραμματισμός και διασφάλιση 

Ποιότητας 

8δ 17/7/23, 09:30 - 16:15 
• Επιχειρησιακός Προγραμματισμός και διασφάλιση 

Ποιότητας 

8ε 24/7/23, 09:30 - 16:15 
• Επιχειρησιακός Προγραμματισμός και διασφάλιση 

Ποιότητας 

 

Συνολικά οι επωφελούμενοι των επιμορφώσεων ήταν περισσότεροι από 690, ενώ με 

τη λήξη κάθε επιμόρφωσης υλοποιήθηκαν, σύμφωνα με τον προγραμματισμό και τα 

παραδοτέα Π1.3: Αξιολόγηση Επιμορφώσεων από επιμορφούμενους και Π1.4: 

Έκθεση αναφοράς ανά ομάδα-στόχο. 

 

 

 

 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/06/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ-ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ_ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ_ΠΡΟΣ-ΟΛΟΥΣ-1.pdf
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❖ Πακέτο Εργασίας 3: «Αντικατάσταση παραδοσιακών και γραφειοκρατικών 

λειτουργιών με νέες αποτελεσματικές και αποδοτικές με την δημιουργία νέων 

εσωτερικών θεσμών, διαδικασιών και ροής εργασιών».  

 

Π3.1: Επικαιροποιημένο Εγχειρίδιο Ποιότητας του Ιδρύματος με παραρτήματα και 

διαγράμματα ροής εργασιών, Οδηγοί διεργασιών/διαδικασιών και προτυποποιημένα 

Έγγραφα 

Για το συγκεκριμένο παραδοτέο αφού ολοκληρώθηκε κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-

22 η διαδικασία ανάληψης του πακέτου εργασίας από ανάδοχο (Priority Quality 

Consultants, https://www.priority.com.gr/), πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή 

συνάντηση με στελέχη της εταιρίας, για περιγραφή και προσδιορισμό των 

απιατήσεων και εστάλη (07/2022) από τον ανάδοχο το πρώτο προσχέδιο του 

Εγχειριδίου Ποιότητας του Ιδρύματος (ΔΠΘ), στη συνέχεια, κατά το ακαδημαϊκό έτος 

2022-23 η ΜΟΔΙΠ-ΔΠΘ μελέτησε το υλικό του προσχεδίου και σε συνεργασία με τα 

στελέχη της ανάδοχης εταιρείας προχώρησαν σε διορθώσεις και διευκρινίσεις. Στις 

17/2/2023 εστάλη ένα δεύτερο προσχέδιο από την ανάδοχη εταιρεία, βάσει των 

αλλαγών που προέκυψαν στο μετασχηματισμό των εσωτερικών λειτουργιών του 

ΔΠΘ εξαιτίας των αλλαγών στο νομοθετικό πλαίσιο λειτουργίας των ΑΕΙ (εφαρμογή 

του Νόμου 4957/2022).  

Στις 10/3/2023 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή συνάντηση με στελέχη της εταιρίας, 

όπου συζητήθηκαν όλες οι αλλαγές του επικαιροποιημένου προσχεδίου, 

οριστικοποιήθηκε ο κατάλογος διεργασιών - διαδικασιών και επιλύθηκαν απορίες, 

ώστε να σταλεί νέο επικαιροποιημένο προσχέδιο πριν την υποβολή του Τελικού 

Εγχειριδίου Ποιότητας του ΔΠΘ.  

Στις 24/5/2023 εστάλη από τον ανάδοχο το 2ο Προσχέδιο του Εγχειριδίου Ποιότητας 

του Ιδρύματος (ΔΠΘ), ώστε να γίνουν από τη ΜΟΔΙΠ οι σχετικές προσαρμογές και να 

ολοκληρωθούν οι διαδικασίες.  

Στις 7/9/2023 εστάλη από τον ανάδοχο η Τελική Έκδοση του Εγχειριδίου Ποιότητας 

του Ιδρύματος (ΔΠΘ), σύμφωνα με τις παρατηρήσεις της ΜΟΔΙΠ του ΔΠΘ.  

 

 

 

15 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 13

ΠΕ/Ε ΑΡΧΗ ΛΗΞΗ

ΠΕ 3 15/7/21 13/9/23

Π3.1 15/10/21 13/9/23

Μ-23 Ι-23 Ι-23 Α-23 Σ-23Ν-22 Δ-22 Ι-23 Φ-23Ν-21 Δ-21 Ι-22 Φ-22 Μ-22 Α-22Ο-21 Α-23Μ-22 Ι-22 Ι-22 Α-22 Σ-22 Ο-22Ι-21 Α-21 Σ-21 Μ-23

https://www.priority.com.gr/
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❖ Πακέτο Εργασίας 4: «Διοικητική, διαχειριστική και τεχνική υποστήριξη έργου». 

 

Π4.1: Εκθέσεις για την διοικητική/ διαχειριστική/ τεχνική υποστήριξη του έργου   

Με την τελευταία επικαιροποίηση της Απόφασης Υλοποίησης υποέργου με ίδια μέσα 

(Α.Π. 21948/03-05-2023), έγινε πρόσληψη 2 επιπλέον εξωτερικών συνεργατών, για 

το διάστημα από τις 14/05/2023 έως το τέλος του έργου.  

Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου πακέτου εργασίας δημιουργήθηκαν τα παρακάτω 

αναλυτικά εγχειρίδια χρήσης και διαχείρισης του Νέου Πληροφοριακού Συστήματος 

της ΜΟΔΙΠ, με σκοπό την καθοδήγηση των χρητών (διδάσκοντες, φοιτητές, μέλη 

ΟΜΕΑ, διαχειριστές Πληροφοριακού Συστήματος) και τα οποία βρίσκονται 

αναρτημένα στην Ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ, στην ενότητα e-ΥΛΙΚΟ, υποενότητα 

ΟΔΗΓΟΙ:  

15 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 13

ΠΕ/Ε ΑΡΧΗ ΛΗΞΗ

ΠΕ 4 15/7/21 13/9/23

Π4.1 15/8/21 13/9/23

Μ-23 Ι-23 Ι-23 Α-23 Σ-23Ν-22 Δ-22 Ι-23 Φ-23Ν-21 Δ-21 Ι-22 Φ-22 Μ-22 Α-22Ο-21 Α-23Μ-22 Ι-22 Ι-22 Α-22 Σ-22 Ο-22Ι-21 Α-21 Σ-21 Μ-23

https://modip.duth.gr/
https://modip.duth.gr/%ce%bf%ce%b4%ce%b7%ce%b3%ce%bf%ce%b9/
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΟΜΕΑ-ΤΜΗΜΑΤΩΝ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΟΜΕΑ-ΤΜΗΜΑΤΩΝ.pdf
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https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΠΡΟΣ-ΦΟΙΤΗΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΠΡΟΣ-ΦΟΙΤΗΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/Εγχειρίδιο-χρήσης-και-διαχείρισης-του-νέου-ΟΠΣ_10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/Εγχειρίδιο-χρήσης-και-διαχείρισης-του-νέου-ΟΠΣ_10.23.pdf
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https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ-ΔΕΛΤΙΩΝ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ-ΔΕΛΤΙΩΝ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ-ΔΕΛΤΙΩΝ-ΓΙΑ-ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ_10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ_10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ_10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΟΔΗΓΟΣ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ_10.23.pdf
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Επιπλέον, δημιουργήθηκαν και Σύντομοι Οδηγοί Χρήσης του Νέου Πληροφοριακού 

Συστήματος, με σκοπό την αμεσότερη και πιο στοχευμένη υποβοήθηση των χρηστών. 

Οι σύντομοι οδηγοί βρίσκονται αναρτημένοι στην Ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ, στην 

ενότητα ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, υποενότητα ΝΕΟ ΟΠΣ ΜΟΔΙΠ: 

 

 

 

 

 

 

https://modip.duth.gr/
https://modip.duth.gr/%ce%bf%ce%b4%ce%b7%ce%b3%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%ce%be%ce%b9%ce%bf%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%b7%cf%83%ce%b7%cf%83-%ce%b4%ce%b9%ce%b4%ce%b1%ce%ba%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%bf%cf%85-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%bf%cf%85/
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ-ΔΕΛΤΙΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ-ΔΕΛΤΙΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ-ΔΕΛΤΙΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ-ΔΕΛΤΙΩΝ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΟΔΗΓΟΥ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΟΔΗΓΟΥ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΟΔΗΓΟΥ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΟΔΗΓΟΥ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΟΔΗΓΟΥ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΟΔΗΓΟΥ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ-ΕΚΘΕΣΕΩΝ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ10.23.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΜΕΛΩΝ-ΟΜΕΑ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΜΕΛΩΝ-ΟΜΕΑ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΜΕΛΩΝ-ΟΜΕΑ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/10/ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ-ΕΡΓΟΥ-ΜΕΛΩΝ-ΟΜΕΑ-ΟΠΣ-ΜΟΔΙΠ.pdf
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Τέλος, ξεκίνησε η δημιουργία οπτικοακουστικού υλικου για την υποβοήθηση των 

χρηστών, το οποίο προβλέπεται να ανρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ ΔΠΘ με την 

έναρξη του επόμενου ακαδημαϊκού έτους. 

 

❖ Πακέτο Εργασίας 5 αφορά στον «Σχεδιασμός, παρακολούθηση, αξιολόγηση 

έργου». 

 

Π5.1: Υλικό Ημερίδας Ενημέρωσης με τη συνοδεία αφίσας/τριπτύχου   

Προγραμματίστηκε για την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2023 Ημερίδα της ΜΟΔΙΠ με τίτλο 

«Η Διασφάλιση της Ποιότητας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης – Εξελίξεις και 

Προοπρτικές».  

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του έργου δημιουργήθηκε το απαραίτητο υλικό 

προβολής και προώθησης της Ημερίδας, το οποίο περιελάμβανε αφίσα και τρίπτυχο 

με το πρόγραμμα της ημερίδας, όπως φαίνεται παρακάτω: 
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ΠΕ/Ε ΑΡΧΗ ΛΗΞΗ

ΠΕ 5 15/7/21 13/9/23

Π5.1 15/7/21 13/9/23

Π5.2 15/7/21 13/9/23

Μ-23 Ι-23 Ι-23 Α-23 Σ-23Ν-22 Δ-22 Ι-23 Φ-23Ν-21 Δ-21 Ι-22 Φ-22 Μ-22 Α-22Ο-21 Α-23Μ-22 Ι-22 Ι-22 Α-22 Σ-22 Ο-22Ι-21 Α-21 Σ-21 Μ-23

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/08/POSTER-DHMOKRITEIO-scaled.jpg
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Για την καλύτερη 

οργάνωση της 

Ημερίδας, εστάλη 

Πρόσκληση σε όλα 

τα  μέλη του ΔΠΘ, 

στις Πρυτανικές 

Αρχές του ΔΠΘ, 

στα μέλη της 

Διοίκησης της 

ΕΘΑΑΕ, στη 

Διαχειριστική 

Αρχή της Ειδικής 

Υπηρεσίας 

Διαχείρισης 

Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & 

Διά Βίου Μάθηση", σε τοπικούς φορείς, καθώς και σε ΜΟΔΙΠ άλλων Ιδρυμάτων της 

χώρας. 

Π5.2: Δύο (2) ενδιάμεσες Εκθέσεις Παρακολούθησης και τελική Έκθεση Αξιολόγησης 

 

 

https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/09/TRIPTYXO-DHMOKRITEIO.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/09/TRIPTYXO-DHMOKRITEIO.pdf
https://modip.duth.gr/wp-content/uploads/2023/08/PROSKLHSH.jpg
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Για το συγκεκριμένο παραδοτέο έχουν υποβληθεί συνολικά τρείς εκθέσεις, ενώ οι 

δύο από αυτές υποβλήθησαν μέσα στο ακαδημαϊκό έτος 2022-23, ως εξής:  

04/2023 2η ενδιάμεση έκθεση παρακολούθησης  

09/2023 τελική έκθεση αξιολόγησης 

 
❖ Πακέτο Εργασίας 6 αφορά στην «Αυτοματοποιημένη συλλογή δεδομένων».  

 

Το συγκεκριμένο Πακέτο Εργασίας, αφορούσε στη διασύνδεση Πληροφοριακών 

συστημάτων του ΔΠΘ με το Πληροφοριακό Σύστημα της ΕΘΑΑΕ, περιελάμβανε τα 

παρακάτω παραδοτέα, τα οποία υλοποιήθηκαν σύμφωνα με τις οδηγίες της ΕΘΑΑΕ 

και παραδόθηκαν από τους αναδόχους εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας 

υλοποίησης: 

Π6.1: Πληροφοριακό σύστημα διασύνδεσης Φοιτητολογίου ΔΠΘ με ΕΘΑΑΕ  

Π6.2: Πληροφοριακό σύστημα διασύνδεσης Συστήματος Διαχείρισης Προσωπικού 

ΔΠΘ με ΕΘΑΑΕ 

15 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 28 1 31 1 30 1 31 1 30 1 31 1 31 1 13

ΠΕ/Ε ΑΡΧΗ ΛΗΞΗ

ΠΕ 6 1/10/22 31/10/22

Π6.1 1/10/22 31/10/22

Π6.2 1/10/22 31/10/22
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